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A működésbe hozott ózon generátor a levegőben ta-
lálható oxigén molekulák ionizálásával ózont hoz létre 
– O3 -, amely eltávolítja az összes utastérben felgyü-
lemlett szennyeződést az ózon erős oxidáló hatásának 
köszönhetően.

Ezen kívül a szőnyegben, kárpitokban és a légkondi-
cionáló belső elpárologtatójában levő baktériumokat, 
gombákat is elpusztítja, melyek a jármű belsejében 
érezhető kellemetlen szagokért felelnek, így az ózon 
generátor használatával a gépkocsi belsejében mindig 
új autó illatot fogunk érezni.

Az ózon generátor kezelő panelén beállítható a műkö-
dési idő előre, a jármű szennyezettségi szintjétől füg-
gően. Amennyiben a jármű busz, vagy más nagy belterű 
jármú, úgy javasolt több ózongenerátor egyidejű hasz-
nálata a légtérben.

EGY KERETBE EZT, MINT AZ ÓZON DEFINÍCIÓJÁT:

Az ózon a levegőt érő UV sugárzás hatására keletkezik. 
Nehezebb a levegőnél, instabil és gyorsan szétbomlik 
- főleg nedves közegben - melynek során hő szabadul 

fel. Gáz halmazállapotban színtelen, folyékony anyag-
ként sötétkék, szilárd ózonként pedig majdnem fekete. 
Erősen oxidáló hatású, az oxigénnél sokkal nagyobb 
mértékben. Szétbomlásakor egy oxigén molekulára és 
egy oxigén atomra válik szét. Függetlenül attól, hogy a 
keletkezett ózon mesterséges vagy természetes mó-
don jött létre, egyaránt nagy aktivitású kémiai anyag, 
amely elpusztítja a vírusokat, baktériumokat, gombá-
kat, eltávolítja a kellemetlen illatokért felelős szennye-
ződéseket.

A Magneti Marelli ózon generátor kis mérete és hosszú 
ózon kivezető csöve nagyon könnyűvé teszi a haszná-
latot és a szageltávolítás folyamatát.

Nem kell többé veszélyes és drága – mindezek ellenére 
messze nem ilyen hatásos – vegyszerekre költenie au-
tója illatának megőrzéséhez, csak az ózon generátort 
használnia, amely csendben, gyorsan és 100%-ban el-
távolít minden szagot, szennyeődést.

Az ózongenerátor cikkszáma: ST4018045MM, 
bruttó kiskereskedelmi ára: 120.000,- forint.

SZAGMENTESÍTÉS, 
FERTŐTLENÍTÉS – 
MAGNETI MARELLI 
ÓZON GENERÁTOR

A MAGNETI MARELLI LEVEGŐ MI-
NŐSÉG JAVÍTÓ- ÉS KEZELŐ PROG-
RAMJA NEM CSAK POLLENSZŰ-
RŐT ÉS KLÍMABERENDEZÉSEK, 
ILLETVE AZOK KARBANTARTÁSÁT 
VÉGZŐ GÉPEKET TARTALMAZ, 
HANEM EGY OLYAN AKTÍV ESZ-
KÖZT IS, MINT AMILYEN AZ ÓZON 
GENERÁTOR. MIÉRT IS KÜLÖNLE-
GES EZ A BERENDEZÉS, ÉS MIÉRT 
HASZNOS AZ ALKALMAZÁSA?

információ: info@alfatrade.hu 
Tóth Arnold: 06 30 862-5989


